

市人大常委会党组中心组举行第八次集体学习

本报讯 8月13日,市人大常委会党组中心组举行2019年第8次集体学习,传达学习习近平总书记对地方人大及其常委会建设的重要批示精神及纪念地方人大设立常委会40周年座谈会精神、全国省人大常委会秘书长交流座谈会议精神。市人大常委会党组书记、常务副主任袁子顺主持会议并讲话,副主任马孝芳、陈伦宝、郑小东,秘书长吴少华及各委室负责同志参加集体学习。

袁子顺强调,要坚持人大工作服从党的领导、服务全市大局,政治同向、法治同轨、发展同

力、与民同心,始终保持人大工作正确的政治方向。要切实履行人大及其常委会法定职责,积极推进行地方立法,听取审议专项报告,加强改进执法检查,适时作出决议决定,密切联系代表群众,把市人大及其常委会建设成为全面担负起宪法法律赋予各项职责的工作机关,成为人民群众保持密切联系的代表机关。要认真贯彻落实市委四届八次全会精神,紧扣常委会年度工作要点和年度考核目标任务,排出时间表,落实责任人,形成推进工作人人有责、保优先争先个个出力的生动局面。

“廉政文化三秦行”巡演活动走进安康

本报讯(记者 肖兵)8月15日上午,由省纪委监委、省文化和旅游厅主办的“廉政文化三秦行”豫剧现代戏《芝兰花开》安康首场演出在安康影剧院举行。市委、市人大、市政府、市政协在场领导,安康军分区、市中级法院、市检察院、安康职业技术学院主要负责同志,市直部门党员干部共500余人观看演出。

《芝兰花开》是一部聚焦新时代全面从严治党新要求的廉政教育现代戏。故事围绕女市长支蕙兰的工作和家庭生活展开,市长养女杨庆红与胡秘书暗中勾结,企图利用市长的权力谋取私利。女市长支蕙兰公正廉洁,挽救养女及胡秘书于违反党纪法规的边缘,不惜愧对于亲生儿子,更是不惜回顾痛失亲人的往事,最终,养女与胡秘书在市长支蕙兰的教育下,悬崖勒马,痛改前非,重新回到合格党员的队伍中。该剧以小见大,讴歌了人间大爱和人性